

**ФОРМУЛАР ЗА САЖЕТАК РЕАЛИЗОВАНОГ ПРОЈЕКТА  
У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ, ОСНОВНОЈ ИЛИ СРЕДЊОЈ ШКОЛИ  
„РАЗМЕНА ПРОЈЕКТНИХ ИДЕЈА – ПУТ КА РАЗВОЈУ ОБРАЗОВАЊА”**

**ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О УСТАНОВИ И РЕАЛИЗОВАНОМ ПРОЈЕКТУ:**

<b>Назив установе:</b>		ОШ „Иво Андрић”	
Поштански број, Место:	11000 Београд	E-mail:	osivoandric@beotel.net
Адреса/улица, број:	Ивана Мичурина 38А	Website:	http://www.osivoandric.rs/
Број телефона:	011 3583 286		
<b>Контакт особа за више информација о пројекту:</b>			
Презиме и име:	Тутуновић Весна	Позиција:	наставник енглеског језика
Број телефона:	062/770679	E-mail:	vtutunovic@ptt.rs
<b>Назив реализованог пројекта</b>		<b>Penfriends</b>	
Период реализације		<b>школска 2015/2016.</b>	
Извори финансирања/донатори		школа	
Партнери у реализацији пројекта		Çekmeköy Doğa Koleji-основна школа из Истанбула	
Циљ пројекта		<ul style="list-style-type: none"> <li>-Усавршавање и проширење знања енглеског језика</li> <li>-Представљање своје и упознавање културе, традиције и интересовања деце из Турске</li> <li>-Неговање културе изражавања уз поштовање различитости</li> <li>-Укључивање ученика различитог узраста и нивоа знања</li> </ul>	
Главне активности пројекта		<p>Пројекат је започет на заједничку иницијативу представника обе школе. Полазна идеја била је да се ученици подстакну да користе своје знања из енглеског језика за стицање нових познанстава дописујући се са вршњацима из друге земље. Уз то, не дописују се на данас уобичајен начин, путем интернета, већ на традиционалан начин, писмима. За пројекат се пријавило 152 ученика из Истанбула и исто толико деце из наше школе. Свако је</p>	

	<p>одабрао једно дете из партнерске школе и написао писмо. Писма су потом спакована у велики пакет и послата на адресу школе из Истанбула. На исти начин стигли су и одговори из Турке.</p> <p>У наставку пројекта предвиђене су радионице путем Скајпа на којима ће ученици моћи да се виде и ближе упознају и разговарају на различите теме.</p>
Сугестија будућим апликантима, важне напомене	<p>Приликом реализације пројекта није било административних проблема. Препорука је да се писма шаљу у једном пакету-коверти, уместо појединачно. Пројекат се може на исти начин оранизовати између било које две школе-унутар или ван земље.</p>